# 哪有那么多妹子"援交"

联合国官员称日本有一成多女中学生卖春,遭日媒狂轰

本报记者 王昱 编译

## 13%的数据 是哪儿来的?

据日本《产经新闻》网站11 月2日报道,引发日本舆论此 轮轩然大波的,最早其实是布 基契奥发言会上的一次误译。 布基契奥担任联合国买卖儿 童、儿童卖淫和儿童色情制品 问题特别报告员,上月19日至 26日访问日本,评估日本买卖 和性剥削儿童状况。26日离开 日本前,布基契奥在东京记者 俱乐部举行新闻发布会,席间 语出惊人:"30%的日本女中学 生都曾经援交过"。对于这段发 言,日本政府方面立刻对该数 字表示无法接受,痛斥其数据 缺乏来源。在经过联合国新闻 中心查证后,确认"30%"的说 法其实是"13%","30%"是记 者会现场日文翻译人员误译导 致的

虽然这一澄清让日本从 "三妹行,必有一援交"变为"十 妹行,必有一援交",但日本舆 论并未善罢甘休,坚持要求联 合国公布数据来源。迫于压力, 联合国驻日宣传中心回应说, 布基契奥的数据是综合了日本 文部科学省与警察厅以及东京 都教育委员会等相关机构组织 调研的结果。接过这一烫手山 芋的日方机构纷纷不认账,本 月初,日本警察厅、厚生劳动 省、文部科学省等机构接连发 表声明,称没有为该数据提供

被"打脸"后,联合国不得 不通过人权事务高级专员办事 处回应说,13%只是"概算"数 字,布基契奥的本意是想借此 引起日本政府对该问题的足够 重视。而《产经新闻》援引日本 国会参议员山田太郎的话指责 说:身为联合国特使,布基契奥 这种表达会让人误以为她所言 是事实,她应该为这段发言作 出更正并道歉。

联合国儿童色情问题特使莫德·德布尔一布基契奥最近惹上了一桩不大不小的麻 烦,她上个月在日本考察了一圈,临走时的一番发言引发了日本各界持续不断的炮 -布基契奥当时称:日本大约13%的女中学生从事所谓的"援助交际",她敦促日本 政府制定打击儿童色情的综合措施。不少日本人认为布基契奥此话是在给日本形象泼 污,更有不少"御宅族"(日本特殊群体,指热衷动漫及电脑游戏的人——编者注)担心这 位"奥巴桑"(日语"大妈")的话会伤及他们热爱的动漫产业。



出现在日本秋叶原街头的"美少女游戏"海报,该类游戏被爱好者奉为艺术,却被另一些人指责 为"宣扬儿童色情"。

"援交"是日语"援助交 际"的简称,是指年轻女性以 金钱支援交际为目的,募集交 往对象进行性行为的卖春形 式。在上世纪90年代,由于日 本经济的低迷,不少希望多挣 零花钱的日本女高中生开始 从事援交。据日方1996年的调 查数据显示,当时从事过"援 交"的日本高中生为3.3%。与 布基契奥此次公布的数据相 差甚大。

## 乱喷"二次元" 惹的祸

有趣的是,有别于日本舆 论对布基契奥所引用数据的 不满,日本网友更多把怒火发 洲到了布基契奥的另一段发 言上。布基契奥在记者会上将

"援交"盛行与日本动漫产业 的兴盛挂上了钩,呼吁日本政 府禁止"极端的"儿童性描写动 漫作品,"应该禁止这一类漫 画,对这类行为决不能有任何

在日本最大的论坛2ch上, 该段发言引来了宅男群体的狂 轰滥炸。不少网友指责这位"奥 巴桑"狗拿耗子多管闲事。更有 人称"她根本不懂二次元(指动 漫界),禁止成人动漫只会引发 性犯罪率的上升。"不少跟帖者 还列举欧美相关禁令出台后性 犯罪暴增的数据驳斥布基契奥

日本曾是七国集团中唯一 不禁止持有未成年人色情制 品的国家。美国国务院2013年 的人权报告把日本认定为"制 售儿童色情制品的国际枢 纽"。在国际舆论压力下,日本 国会2014年通过了法律修正 案,禁止"单纯持有"18岁以下 未成年人色情照片和影像。不 过,迫于本国动漫爱好者和从 业人员的反对,该法案为动漫 行业开了个"后门",并不禁止 漫画或动画产品中出现儿童 色情画面。该法案出台后,引 发了国际反儿童色情人士和 日本国内外御宅族的长期论 战。前者认为法案不够完善, 而不少动漫爱好者则辩称动 漫与现实是"不同的世界",不 应一概禁止。

其实,对于动漫问题,布基 契奥在记者会上也坦言"不能 单纯地与现实色情一概而论"。 她预定明年3月在联合国人权 理事会发表日本之行的评估报 告并向日本政府提出建议,该 报告可能会影响日本对儿童色 情问题的下一步政策。

## 中美联合研究 发现糖尿病预兆

据新华社专电 不少研究显示 肥胖与II型糖尿病存在明显关联, 而如果及早确认肥胖者今后患糖尿 病的风险程度,将可以让他们采取 预防措施,降低风险。由美国和中国 合作开展的一项研究正在探索如何 通过例行体检确认肥胖者患糖尿病 的风险并已经取得一些进展。由美 国夏威夷大学癌症研究中心教授贾 伟牵头的这项研究发现,血液中不 饱和脂肪酸含量是预示患糖尿病风 险的"重要标记",最长能在糖尿病 确诊前10年显示征兆。

英国《每日邮报》援引贾伟的话 报道,人们通常认为肥胖者容易出 现糖尿病征兆,但是"有些肥胖者是 健康的","如果人们能确认糖尿病 征兆,就能采取更有针对性的措 施"。贾伟领导的研究团队眼下正在 研究如何用简单如验血这样的手段 提早确认患糖尿病的风险。

## 苏格兰拟建最大 "漂浮"发电站

据新华社专电 英国苏格兰政 府2日批准在东北部海域建设"全球 最大"漂浮式风力发电站,预计向 1.9万户家庭提供电力。

该项目由挪威国家石油公司承 建,计划在距离彼得黑德大约25公 里处放置5台涡轮发电机,每台设备 核定发电量为6兆瓦。该公司高管伊 雷妮·鲁梅尔霍夫在一份声明中说, 苏格兰东北部海域可以为发电设备 提供"最佳风力条件"。她认为,漂浮 式风力发电作为新型可再生能源, 正变得越来越有竞争力。它的优势 在于:可以利用更大风能且从海岸 几乎看不到它的存在,不会对其他 海洋资源开发方带来太大麻烦。苏 格兰政府副首席大臣约翰·斯威尼 称这一发电项目"相当令人兴奋"。

## 韩现美容新潮 女生崇尚健身

本报讯 据外媒3日报道,在韩 国,有姣好的容貌不再是美的唯一 标准,现在更多韩国女子崇尚健身, 她们要整体的健康以及改变肌肉线

韩国向来是化妆和整容趋势的 领先者,该国人民对美的定义在不 断演变,现在韩国保健产品供应与 经销商表示,更多的妇女到健身房 健身,从营养保健品到哑铃都成为 热卖产品。

韩国电视节目《健身秀》(The Body Show)健身教练杨镇表示: 过去,为了减肥,女生总要节食瘦 身。现在,她们追求的是,要有一副 健康美好的身躯。

(中新)

## 后年,谷歌要用无人机送快递

据新华社专电 控股美国 谷歌公司的"字母表"公司2日 说,谷歌计划2017年实现借助 无人机向消费者运送包裹。

经过两年前期研究,该公 司2014年8月正式公布"翼计 划",并在知名社交网站"优兔" 上发布一个视频,显示在澳大 利亚实地测试无人机投递。

"翼计划"负责人戴维·沃 斯2日在美国一场空中交通管 制会议中说,谷歌正与联邦航空 局和其他股东磋商,目标是2017 年启动商业无人机投递业务。

"我们认为,接下来的3个 月、6个月和一年,我们将大有 收获。"沃斯说,"我们也期望得 到强有力支持,让它实现。"

实际上,沃斯还担任美国 联邦航空局无人机注册工作组 联席负责人 ·职。按他的说法 接下来的12个月内,该工作组 将设立一套完整的无人机空中 相遇准则和运营商认定体系。

而在今年12月20日前,美 国政府就可能出台无人机注册 细则,这将是商业无人机运作 发展的重要一步。"这个市场空 间大有可为。"他说。

按照预期,谷歌无人机的 飞行高度大约为150米,沃斯称 这一高度以内为"G级"空域。 设计合理的情况下,无人机可 以顺利避开在同一空域飞行的 载人直升机和其他飞行物,并 穿越人口稠密地区。

据了解,"翼计划"还与美国 国家航空航天局联手展开测试。

在澳大利亚的实测中,谷 歌无人机宽1.5米,长0.8米,搭 载四叶螺旋桨。只是,推向市场 的谷歌无人机最后面纱,可能 还得等一段时间才能揭晓。

谷歌今年8月宣布重组计 划,拟新设"字母表"统管全部 业务,"字母表"取代原来的谷 歌并作为股票上市企业,控股 所有下辖部门。

○ 分美广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大 众传媒大 东门

◆厂家放活13053744001

◆由子厂寻合作

05374256555

招聘

◆招工程监理 18653328618

0531-88661918

◆北京二锅头散酒坊

◆法警学校聘招生代理

## 招生培训

18864817688 中华老字号400-0061163

综合转让

◆低转注塑机

◆孙尚国造价员全国证鲁

030810442, 造价员章宁 建初-0830914注销。

◆济南章丘市工商行政管

理局2015年6月12日核准 的济南鲁栋机械化施工有 限公司营业执照正本,注

册号370181200051521营 业执照副本(3-1),注

册号370181200051521丢 失声明作废

◆乔元鲁,淄博职业学院 护理专业13年毕业生,遗 失报到证: 2013213009 14425。特此声明

友情提示:请交易双方妥善查验对 方的相关手续和证件,本刊信息不 作为承担法律的责任和依据。投 资信息需谨慎, 仅供参考。

特价奢侈品专卖 以、春奈儿、名表、名牌服装、 请添加微信尽享好礼、微信号 13682222500 惊喜不断哦!!!

全省招县市独家代理 多克®自热炎痛贴,治疗颈 肩腰腿疼。山东医保目录。 15753185080 高薪招聘区域经理

## 重庆华伦医疗器械有限公司 古井名酒招商 免费铺货+房租+广告+人员工资 + 豐车,年终返利,风险厂家担. 手机13515682918 0558-5317168 00;2544347622 五粮液福喜迎门酒 特惠招商

寿光宾馆出租

繁华路段营业中4000平, 电梯中央 空调等齐全, 可做办公、娱乐场所

您要发财吗?您要出人头地吗? 那就请加盟五粮液股份公司福喜迎 门酒!该酒品质优异,是中国酒协 特别推荐产品,尤适婚宴寿宴喜庆宴。价格低,利润高,央视网正热播"福喜迎门"微电影喜剧片及赠车、 业务员工资等市场支持, 特惠诚征县市级以上总经销商! 阿 址:www.wlyfxym.com 加盟QQ:159815698 028-68988888 18811182888